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SO0 e 30 2 0.8 0.8
B0 e 36 1 0.4 0.4
B0 e 37 1 04 04
B0 et 39 1 04 04
B0 .o 50 1 04 04
8O0 <. 80 1 0.4 0.4
= TSRO 99 2 0.8 0.8
2l 238 100.0 100.0
4) 7b, A=
[Hgo]l 5 qll_4]
(A Ao EX Ax4: 712 AE]
B Ay H5gt WE HME wauME
151 OO SRSO 0 157  66.0 66.0
L(0 L= 1 10 42 42
20 e 2 28 1.8 11.8
B0 e 3 19 8.0 8.0
TR R 4 4 17 17
B0 ettt aen 5 5 2.1 2.1
GO 6 4 17 17
4L SR 7 3 1.3 1.3
B0 e 8 6 25 25
= TS 9 2 0.8 0.8
A 238 100.0 100.0
12. o] Ak 2 d A g A o AdEuko X s
[Ho]l & ql2]
[(HAFAg: A& 945417
Bt A Mgt Bl HME RSEME
T B e 1 9 3.8 79
2 A SRR 2 1 0.4 0.9
B B e 3 5 2.1 4.4
F S RN 4 1 0.4 0.9
B T e 5 4 1.7 35
A 7 1 0.4 0.9
BT e, 8 4 17 35
O T e 9 1 04 0.9
TOE T e 10 7 29 6.1
T T B e 11 1 04 0.9
1B T e 13 2 0.8 1.8
TAE T e 14 2 0.8 1.8
IO T e 15 1 04 0.9
1B T e 16 1 0.4 0.9
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179 e 17 1 0.4 0.9
20T e 20 4 1.7 3.5
2T s 21 1 0.4 0.9
22 AT e 22 2 0.8 1.8
23T s 23 1 0.4 0.9
25T s 25 2 0.8 1.8
26T s 26 3 1.3 2.6
29T s 29 1 0.4 0.9
B0 T e 30 22 9.2 19.3
STET s 31 1 0.4 0.9
2 T 32 1 0.4 0.9
SAAT s 34 2 0.8 1.8
S5 s 35 5 2.1 44
7Aoo 37 1 0.4 0.9
BT s 38 1 0.4 0.9
BT e 39 1 0.4 0.9
A0A T s 40 9 3.8 79
AT e 41 1 0.4 0.9
A2AT s 42 1 0.4 0.9
A3AT s 43 1 0.4 0.9
AAAT e 44 1 0.4 0.9
AB AT s 46 2 0.8 1.8
AT s 49 3 1.3 2.6
SO s 50 3 1.3 2.6
BB .o 56 1 0.4 0.9
B E s 9 3 1.3 2.6
HIBH S 0 124 521

2% 238 100.0 100.0
[80] &1 ql2.1]
R R A R )

He gk 49 Hegk Y HAE RamME
AMI o 4 1 0.4 0.9
TOML e 10 2 0.8 1.8
TAM e 14 1 0.4 0.9
T 15 1 0.4 0.9
TBAML e 16 1 0.4 0.9
T8 e 18 4 1.7 3.5
TOML e 19 1 0.4 0.9
20M e 20 3 1.3 2.6
2Tl 21 3 1.3 2.6
22M e 22 2 0.8 1.8
23M e 23 3 1.3 2.6
2AM e 24 1 0.4 0.9
25M e 25 10 4.2 8.8
20M e 26 6 2.5 53
7Moo 27 8 3.4 7.0
28M e 28 4 1.7 3.5
29M e 29 3 1.3 2.6
BOMeeeeee e 30 8 3.4 7.0
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BUM e 31 6 25 5.3
2 S 32 3 1.3 26
BB e 33 3 1.3 26
S 34 2 0.8 1.8
B M e 35 2 0.8 1.8
BB e 36 5 2.1 4.4
BT M e 37 4 17 35
BB e 38 3 1.3 26
AOMI oo 40 3 1.3 26
o R 42 1 0.4 0.9
ABM oo 43 2 0.8 1.8
BAM oo 44 2 0.8 1.8
A5M oo 45 1 0.4 0.9
ABM| oo 48 3 1.3 26
BOM e 50 2 0.8 1.8
B2M oo eee e 52 2 0.8 1.8
BBM e 53 1 0.4 0.9
BAM oo 54 1 0.4 0.9
BBMI e 58 2 0.8 1.8
(0 70 1 0.4 0.9
L L= T 29 3 1.3 26
T = N 0 124 521
2l 238 100.0 100.0
13, A= Agolzhe Al 58 & & I AH, dok uA, 7 55 244 2 Holy 71
AR A wgsle] FAA L
1) Ag
[W g0l & q13_1]
(M 45T = Jds BEx A9 A
B =7t Ao Bt s HME REHME
7 RS 0 94 395 39.5
2000 S 2 1 0.4 0.4
10 0= B 4 2 0.8 0.8
100 S 5 5 2.1 2.1
3100 E= RS 6 3 1.3 1.3
p0 0 F= R 7 3 1.3 1.3
S0 0= R 8 7 29 29
10 0= R 9 8 34 34
11000 E= N 10 14 59 5.9
120 O F= 12 7 29 29
LG 0O 13 3 1.3 1.3
L0 O E= N 14 4 17 17
110 O E= 15 6 25 25
11100 E= N 16 6 25 25
1400 E= 17 2 0.8 0.8
LS 0O E= RN 18 1 0.4 0.4
L0 O E= N 19 1 0.4 0.4
720000 E== F 20 15 6.3 6.3
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21008 ..o 21 3 1.3 1.3
2200 ... 22 3 1.3 1.3
23008 ... 23 1 0.4 0.4
2400 ... 24 1 0.4 0.4
25008 ..o 25 4 1.7 1.7
26008 ... 26 2 0.8 0.8
28008 ... 28 1 0.4 0.4
S000FE ... 30 13 55 55
B400F ... 34 1 0.4 0.4
35008 ..o 35 5 2.1 2.1
SB00HE ... 36 2 0.8 0.8
3800 ... 38 1 0.4 0.4
40008 ... 40 5 2.1 2.1
A100F ..o 41 1 0.4 0.4
42008 ... 42 1 0.4 0.4
5000F ... 50 3 1.3 1.3
BO00HE ... 60 3 1.3 1.3
TO00H ... s 70 4 1.7 1.7
O000F ...t 90 1 0.4 0.4
B E s 999 1 0.4 0.4
A 238 100.0 100.0
2) Yok

[50] 8 ql13_2]

(A 358 5 dE B4 182 9ok

Hrer A9 Hrer OE WHE waIlE
57 = SO 0 206 866 86.6
100 .o 1 1 0.4 0.4
200F ... 2 2 0.8 0.8
300 ... 3 3 1.3 1.3
BOOE ... 6 1 0.4 0.4
TO0FE ..t 7 1 0.4 0.4
1000 ...t 10 2 0.8 0.8
1600 ... 16 1 0.4 0.4
17008 .o 17 1 0.4 0.4
2000 ..o 20 4 1.7 1.7
25008 ... 25 1 0.4 0.4
A5008 ... 45 1 0.4 0.4
5000 ... 50 2 0.8 0.8
TO00H ... s 70 2 0.8 0.8
TO000F ... 100 3 1.3 1.3
120008 ..., 120 1 0.4 0.4
24000 ... 240 1 0.4 0.4
25000 ... 250 1 0.4 0.4
S0000& ... 300 1 0.4 0.4
34000 ... 340 1 0.4 0.4
80000 ... 800 1 0.4 0.4
B E s 999 1 0.4 0.4
A 238 100.0 100.0
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3) bz

[0l & ql13_3]

(M 45T = Jde Ex 493 gA]

B =Zb Ao Bz T HME REHME
7 R =T 0 126 529 529
0= 3 1 0.4 0.4
10 = BT 4 5 21 2.1
L= OO 5 4 17 1.7
0= 7 7 29 29
0= 9 5 21 2.1
LLO ORI 10 12 5.0 5.0
(L0 11 2 0.8 0.8
L0 12 6 25 25
LR ORI 13 3 1.3 1.3
L Ok 14 4 17 1.7
L1 ORI 15 12 5.0 5.0
1L ORI 16 1 0.4 0.4
L0 = S 17 6 25 25
L0 O E= B 20 20 84 8.4
A [OE= S 21 1 0.4 0.4
i 0L B 23 2 0.8 0.8
s O E= S 25 1 0.4 0.4
p (O E= S 27 1 0.4 0.4
< 0L S 28 1 0.4 0.4
L0 OE= B 30 5 21 2.1
LG 0L S 36 1 0.4 0.4
e 0 E= F 39 1 0.4 0.4
QO E= B 40 3 1.3 1.3
O E= B 45 1 0.4 0.4
L0 0L S 50 2 0.8 0.8
S0 OE= F 60 1 0.4 0.4
L0 OE= S 80 1 0.4 0.4
0O E= B 90 1 0.4 0.4
980T Ol A oo 98 1 0.4 0.4
R 3= TR 29 1 0.4 0.4
SHA 238 100.0 100.0
4) 7V, A=

[0l & ql13_4]

[(HeAdd: AL £ g EX 1A94 7L A5

Bt A Hezbh Bl HME |SSHME
7 R =TT 0 9 378 37.8
11O DO 1 12 5.0 5.0
L0 B 2 41 172 17.2
0= 3 45 189 18.9
10 B 4 11 46 46
L0 S 5 6 25 25
LSO 6 6 25 25
F0 = IO 7 6 25 25
L R 8 20 84 8.4
L N T 9 1 0.4 0.4
2l 238 100.0 100.0
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14. (Aste] lthd) o] A APAEoA oAGA o] FH L U7
[Wol&: gl4]
[ (deo] e 49) AYdEud]
Bt A Mgt Bl HME RSEME
M2l 2 Ol ST i 1 54 227 30.0
2otg E= EQ AR 2 12 5.0 6.7
B A B e, 3 33 139 18.3
O A O Ol 4 23 9.7 12.8
Ol 2FOAH E1F . . 5 27 1.3 15.0
oS, & ZFoH 20F . .. 6 17 71 94
LB et 7 14 59 7.8
BB B e 0 58 244
A 238 100.0 100.0
15 Ade Ag, 349 5 FEE 2781 U2 FAVE 3 dFUR
[Ho]l & qlb]
(A X427 2 dFoi]
Bt A ezt Bl HME RESEME
LRsSEL 9l sAE X T 2= 1 51 214 23.1
LREsEE oLt sAlE Ae=ch.. 2 22 9.2 10.0
LRSEE oL} BAIE AKX 2=Ch 3 18 76 8.1
LRSEE D SAKE Ae=Cha.. 4 130 546 58.8
HISH & e 0 17 71
SHA| 238 100.0 100.0
16. (BAE &3k IAY FAFE A2 o) AtCH-FAAE 2 dd 2
F)7F HAFU7R
[Wol&: ql6]
(MY 5771 | A7
Bt Ay ezt Bl HUE REHME
LIS A TSR 1 4 1.7 2.4
B B e 3 7 29 43
AT e 4 1 0.4 0.6
B T et 5 3 1.3 1.8
4= A BSOS RROO 7 2 0.8 1.2
B T s 8 3 1.3 1.8
O T e 9 3 1.3 1.8
TOE T e 10 6 25 37
A8 T et 13 4 1.7 2.4
TAEA T e 14 2 0.8 1.2
IO B e 15 4 1.7 24
1B T e 16 2 0.8 1.2
LIV s SRR 17 3 1.3 1.8
1B T et 18 2 0.8 1.2
2L s SRR 20 12 50 7.3
22 T e 22 1 04 0.6
2B T s 23 1 04 0.6
AL T e 24 1 04 0.6
P2 L s OSSR 25 1 04 0.6



26T e 26 3 1.3 1.8
28T e 28 2 0.8 1.2
22 L A U 29 2 0.8 1.2
SO e 30 24 101 14.6
O e T 31 1 0.4 0.6
B2 AT e 32 1 0.4 0.6
B3 e 33 3 1.3 1.8
SAAT e 34 2 0.8 1.2
S5 s 35 8 34 4.9
BB e 36 2 0.8 1.2
YA S O 37 4 1.7 2.4
BB e 38 2 0.8 1.2
SO e 39 2 0.8 1.2
A0 e 40 12 5.0 7.3
A1 e, 41 2 0.8 1.2
A2AT o 42 2 0.8 1.2
A3 e 43 2 0.8 1.2
L e T 44 2 0.8 1.2
AT e 45 1 0.4 0.6
AT e 46 3 1.3 1.8
AT e 47 3 1.3 1.8
AT e 49 1 0.4 0.6
SO e 50 7 29 4.3
B T e 51 1 0.4 0.6
B2 e 52 1 0.4 0.6
B3 e 53 1 0.4 0.6
BB T e 56 2 0.8 1.2
BB e 58 1 0.4 0.6
B0 e 60 2 0.8 1.2
B2 e 62 1 0.4 0.6
== T 99 2 0.8 1.2
= T 0 74 3141

2l 238 100.0 100.0
[#1%=0] & ql6_1]

(247 557t 9 93]

BRI 172 95 HHME RaaME
TOM e 10 1 0.4 0.6
TAM e 14 1 0.4 0.6
TM e 15 6 2.5 3.7
LG T 16 2 0.8 1.2
L O 17 1 0.4 0.6
LRSS | OO 18 8 34 49
TOMI e 19 2 0.8 1.2
200 T 20 " 4.6 6.7
2T Ml 21 3 1.3 1.8
P22 22 4 1.7 24
2L | O 23 6 25 3.7
RAM oo 24 4 1.7 24
20 T 25 13 5.5 7.9
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20M e 26 10 42 6.1
2T M e 27 7 29 43
2B 28 8 3.4 49
2IM e 29 5 2.1 3.0
0 PSP 30 16 6.7 9.8
BTl 31 6 2.5 3.7
B2 e 32 6 2.5 3.7
BB 33 5 2.1 3.0
BAMI e 34 2 0.8 1.2
BB 35 2 0.8 1.2
BB 36 4 1.7 24
7 | 37 1 0.4 0.6
BB 38 1 0.4 0.6
B 39 3 1.3 1.8
AOM| oo 40 3 1.3 1.8
AIM e 41 1 0.4 0.6
S 43 2 0.8 1.2
AAM| e 44 2 0.8 1.2
ABHM| e 45 2 0.8 1.2
ABAM .o 48 1 0.4 0.6
BOAMI et 50 3 1.3 1.8
B2 e 52 1 0.4 0.6
BB 55 1 0.4 0.6
Y S 57 2 0.8 1.2
BB 58 1 0.4 0.6
BAMI .o 64 2 0.8 1.2
BOAM .o 66 1 0.4 0.6
TOMI e 70 1 0.4 0.6
78 71 1 0.4 0.6
B s 9 2 0.8 1.2
I = 0 74 311

A 238 100.0 100.0

17. (Hz A st 42 49
walM 2 7 ofFe] BAGFUL

D) 2o Aol A8 = W ege 27k B o} el

9) 1w T Al RS NeA EAAS AT AAFU? (AAThE) B Folu} W&

3) o] HEE ML

4) 1 B ojt)o] AFaha 94Ul B

5) 71w Aske] FES T2 Aol Wl Fd AR GAFUA? (QITk) 2 o} el FH
(B

6) Fol A el FAEU7

7) o] oft]o] ATt 9E EYY?

8) (AfUAQAA-OA=AREA). 1 W AR = R Pede 247 3, %,

Ao AT, gAw Baum?

<t HolRo AE>
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[Hgo]l 5 ql7_1_1]

(A5 22 AFstgdd =9 WA

Hgbh Ao Hezt dlE HME fEHME
57 =R 0 114 479 479
200 0= B 2 1 0.4 0.4
L0 0= BT 3 2 0.8 0.8
100 = BN 4 5 2.1 2.1
100 = F 5 8 34 34
3100 = B 6 4 17 17
F(0 0= B 7 8 34 34
S 0= B 8 10 42 42
0 0= B 9 11 46 46
210100 E= BT 10 20 8.4 8.4
L OO E B 11 1 0.4 0.4
1200 .o 12 2 0.8 0.8
LR O ORI 13 1 0.4 0.4
TAOOE .o 14 2 0.8 0.8
L1 IO O R B 15 8 34 3.4
TB00 ..o 16 2 0.8 0.8
L0 L0 E = B 17 1 0.4 0.4
110 Ok B 18 1 0.4 0.4
1900 .o 19 1 0.4 0.4
72000 0L B 20 17 7.1 7.1
P20 O 24 2 0.8 0.8
724 0[O 25 1 0.4 0.4
2010 O 26 1 0.4 0.4
1000 E= 30 2 0.8 0.8
IST0 (0L B 35 2 0.8 0.8
10 0[O 40 2 0.8 0.8
0O 42 1 0.4 0.4
1000 E 50 2 0.8 0.8
61000 E= 60 2 0.8 0.8
SIS0 LO = 65 1 0.4 0.4
p(0 0[O E = 70 1 0.4 0.4
310 0L 80 1 0.4 0.4
L = TR 99 1 0.4 0.4
2l 238 100.0 100.0
[¥ o] & ql7_1 2]

[(Hedr: Hx AL =9 W]

HEat 8 Mt vlE HHE REEME
57 =R 0 174 731 73.1
L0 0= J 3 1 0.4 0.4
510 0= B 5 4 17 17
3100 = F 6 1 0.4 0.4
F0 0= B 7 3 1.3 1.3
S0 0= B 8 5 2.1 2.1
0 0= B 9 4 17 17
L1010 O E 10 14 59 5.9
LR 0[O E= B 13 1 0.4 0.4
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L1100 E= B 15 3 1.3 1.3
L1 ORI 18 1 0.4 0.4
720000 20 16 6.7 6.7
20 O B 22 1 0.4 0.4
724 0[O 23 1 0.4 0.4
724 0O 25 1 0.4 0.4
100 [0 30 3 1.3 1.3
10 0[O 40 3 1.3 1.3
1000 L 50 1 0.4 0.4
L = TR 99 1 0.4 0.4
SHA| 238 100.0 100.0
[¥ o] & ql17_1_3]

(M Hx A2 =9 AR

Bzt A ezt Bl HME RSEME
N o == 1 2 0.8 15.4
SEU FE e 2 3 1.3 23.1
I 3 1 0.4 77
O|R = FX| e, 4 5 2.1 385
E B2 ARE e, 6 1 0.4 77
B = 7 1 0.4 77
T = 0 225 945

SHA| 238  100.0 100.0
[Hgo]l 5 ql7_1_4]

(MY 2 AAAZ: =9 XA AFA]

Bt Ay Hegt dE HME REHME
L TFE 2l 1 1 0.4 77
EFEOl B 4 2 0.8 15.4
ST N I RS 6 1 0.4 77
e =1 F 9 9 38 69.2
I = 0 225 945

SHA| 238  100.0 100.0
[0l & ql7_1.5]

(A5 Hx AL =9 WA

Hag dY Mgt s DA E RFHME
57— 0 225 945 945
100 = RN 4 1 0.4 0.4
G100k = B 6 2 0.8 0.8
0 0= B 9 1 0.4 0.4
TO00T ..o 10 3 1.3 1.3
7200 0[O 20 3 1.3 1.3
1000 30 1 0.4 0.4
31000 80 1 0.4 0.4
e L= P 929 1 0.4 0.4
SHA| 238 100.0 100.0
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[¥ o] & ql7_1 6]

(WM Hx dgx2 =9 diAH]

Hgbh Ao Hezt dlE HME fEHME
D o =S 1 3 13 47
SEU FH e, 2 5 2.1 7.8
e I - 3 4 17 6.3
Ol R EEE FNK o, 4 22 9.2 34.4
EEEX| EE AE o, 5 6 25 9.4
E 22 AR, 6 19 8.0 29.7
B = 7 5 2.1 7.8
I = 0 174 731

SHA| 238 100.0 100.0
[0l & ql7_1.7]

(A Hx A3 =9 A AFA]

Bt MY Bzt Bl HME REHME
L] CFE Bl 1 4 17 6.3
T CHE O, 2 4 17 6.3
S ChE 2ol Mo, 3 1 0.4 1.6
ST 4 1 0.4 1.6
L N 1= 5 6 25 9.4
EFE ] Al S e, 6 1 0.4 1.6
== 7 11 46 17.2
B = 8 2 0.8 3.1
B =1 F 9 34 143 53.1
T = 0 174 731

SHA| 238 100.0 100.0
[Hgo]l 5 ql7_1_8]

(A Hx =0 7z WA

g My 3ot 8l HME REHME
57 =R 0 92 387 387
(00 3 2 0.8 0.8
10 0= B 4 2 0.8 0.8
5100 = B 5 9 38 38
5100 = S 6 4 17 17
p0 [0 F= 7 6 25 25
310 0= S 8 10 42 42
10O E= S 9 9 38 38
110100 E = B 10 15 6.3 6.3
1200 .o 12 2 0.8 0.8
LR 0 OE B 13 1 0.4 0.4
L0 O E = B 14 3 1.3 1.3
L1 IO O R B 15 11 4.6 46
11510 O E = B 16 2 0.8 0.8
L0 O L B 17 2 0.8 0.8
110 OE B 18 2 0.8 0.8
1900 .o 19 2 0.8 0.8
7200 0[O 20 23 97 97
220 O B 22 1 0.4 0.4
2800 ... 23 1 0.4 0.4
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P20 O 24 2 0.8 0.8
2500 ...t eeee e 25 2 0.8 0.8
72010 O 26 2 0.8 0.8
PO O 27 2 0.8 0.8
22 0O B 28 2 0.8 0.8
722 (0[O 29 1 0.4 0.4
L0 0[O 30 9 38 38
20 [0 32 1 0.4 0.4
CICT0 (0L B 35 1 0.4 0.4
7400 E = 37 1 0.4 0.4
1000 40 4 17 17
0O 42 1 0.4 0.4
1000 E= 50 4 17 17
L0 (O L 55 2 0.8 0.8
61000 60 2 0.8 0.8
B500E ... eeeeee 65 1 0.4 0.4
31000 80 1 0.4 0.4
L = T 99 1 0.4 0.4
SHA| 238 100.0 100.0
[Hgo]l & ql7_2_1]

(A5 22 Afstge 2o WA

Bt A Hegb gl HME RSHME
57 =S RRTR 0 154 647 64.7
200 0= B 2 2 0.8 0.8
L0 0= B 3 7 29 29
100 = BN 4 6 25 25
5100~ B 5 8 34 34
5100 = F 6 4 17 17
F0 0= B 7 6 25 25
00~ B 8 5 2.1 2.1
0 0= B 9 1 0.4 0.4
110100 E B 10 16 6.7 6.7
L0 LOE B 11 1 0.4 0.4
1200 .o 12 4 1.7 17
LR 0 O E = B 13 1 0.4 0.4
L0 O E B 14 1 0.4 0.4
L1100 E = B 15 4 17 17
L0 L B 17 1 0.4 0.4
72000 O 20 7 29 29
2220 O B 22 2 0.8 0.8
22 0[O 25 1 0.4 0.4
1000 30 3 1.3 1.3
A000T ..o 40 1 0.4 0.4
p(0 0[O E = 70 1 0.4 0.4
9800 ... 98 1 0.4 0.4
L L= TR 99 1 0.4 0.4
2l 238 100.0 100.0
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[Hgo]l & ql7_2_2]

[ HEx AL T WA

Hgbh Ao Hegt gl HME RESHME
57 =N 0 208 874 87.4
1[0 SN 1 2 0.8 0.8
200 0= B 2 1 0.4 0.4
L0 0= B 3 1 0.4 0.4
10 0= B 4 1 0.4 0.4
5100 = B 5 7 29 29
6100 = B 6 2 0.8 0.8
F0 L0k = B 7 1 0.4 0.4
210100 E = 10 3 1.3 1.3
LE2L0 O E = B 12 1 0.4 0.4
LR 0 OE B 13 1 0.4 0.4
L0 O E = B 14 1 0.4 0.4
L1 IO O R B 15 1 0.4 0.4
7200 0[O 20 4 17 17
2500 ... 25 1 0.4 0.4
100 [0 30 2 0.8 0.8
L = T 99 1 0.4 0.4
SHA| 238 100.0 100.0
[Hgo]l & ql7_2_3]

(A Hx A2 o] JA4A}H

BRI WY UE HME RETME
Ol R EEE FNK e, 4 3 1.3 60.0
ERE AR, 6 1 0.4 20.0
B = 7 1 0.4 20.0
I = 0 233 979

SHA| 238 100.0 100.0
[Hgo]l & ql7_2_4]

(A Hx AAA3: o] AxpA AFA]]

Bt A Hzb 8l HME

=1 F 9 5 2.1

I = 0 233 979

SHA| 238 100.0
[Hgo]l & ql7_2_5]

[Hdr: Hx x|l e WA

Bt A Bzt Bl HME RSHME
57 =2 0 233 979 97.9
5100 = B 5 1 0.4 0.4
1200 .o 12 1 0.4 0.4
72000 0L 20 2 0.8 0.8
L = T 929 1 0.4 0.4
SHA| 238 100.0 100.0
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[0l 5 ql7_2_6]

(A Hx iz o] doiAH]

Bt A Bzt Bl HME RSHME
N o == 1 4 17 13.3
e I 3 1 0.4 33
Ol R EEE FN K. 4 9 38 30.0
=X EE AE o, 5 4 17 13.3
Z 2 AR, 6 7 29 23.3
B = R 7 5 2.1 16.7
T = 0 208 874

SHA| 238 100.0 100.0
[¥ o] & ql7_2 7]

A HEx AddA3: e ddia AFA]]

Bt A ezt Bl HME RSEME
L CFE Bl 1 3 1.3 10.0
T chE 2o Mo, 3 1 0.4 33
=T 4 1 0.4 33
L N = 5 3 1.3 10.0
T N I RS 6 1 0.4 33
== 7 4 17 13.3
B = R 8 4 17 13.3
=1 9 13 55 433
T = 0 208 874

SHA| 238 100.0 100.0
[HS=0]5: ql7_2_8]

(A5 Hx ke 7z W3]

Bzt Ao Hegt gl HME RSHME
57 =N 0 137 576 57.6
L[ (0= SN 1 2 0.8 0.8
200 0= B 2 2 0.8 0.8
L0 0= B 3 7 29 29
10 0= B 4 5 2.1 2.1
L0~ BT 5 12 5.0 5.0
6100 = B 6 6 25 25
F(0 0= F 7 5 2.1 2.1
S0 0= B 8 5 2.1 2.1
10 0= B 9 2 0.8 0.8
TO00T ..o 10 15 6.3 6.3
1200 .o 12 4 17 17
LR O O R B 13 2 0.8 0.8
L0 O E B 14 2 0.8 0.8
L1100 E = B 15 5 2.1 2.1
11510 O E B 16 1 0.4 0.4
L0 O E = B 17 2 0.8 0.8
1900 ..o 19 1 0.4 0.4
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3000 ... 30 5 2.1 2.1
B200F ... 32 2 0.8 0.8
3300 ..o 33 1 0.4 0.4
B500F ... 35 2 0.8 0.8
3600 ... 36 1 0.4 0.4
3900 ... 39 1 0.4 0.4
A000FE ... 40 2 0.8 0.8
42008 ... 42 1 0.4 0.4
AA00F ..o 44 1 0.4 0.4
A5008E ..o 45 1 0.4 0.4
B5000HE ... 50 6 2.5 2.5
BO00HE ... 60 2 0.8 0.8
B500HE ... s 65 1 0.4 0.4
T000F ... 70 1 0.4 0.4
BO00HE ... 80 3 1.3 1.3
TOB00E.......oeeeeeeeee e 106 1 0.4 0.4
T4000FE ... 140 1 0.4 0.4
S E e, 999 1 0.4 0.4
SHA 238 100.0 100.0

_25_



[Hgo]l & ql7_3_2]
(A %2 F dxpuF]
Hgb Ay Hegt gl HME RESHME
57 =N 0 165  69.3 69.3
1[0 SN 1 3 1.3 1.3
L0 0= B 3 1 0.4 0.4
5100 = B 5 4 1.7 17
3100 = F 6 3 1.3 1.3
F0 0= B 7 3 1.3 1.3
00~ B 8 4 17 17
0 0= B 9 3 1.3 13
210100 E = 10 14 5.9 5.9
L1 0[O E= B 13 2 0.8 0.8
L0 O E 14 2 0.8 0.8
L1100 E= B 15 2 0.8 0.8
L1 ORI 18 1 0.4 0.4
1900 ..o 19 1 0.4 0.4
72000 0L 20 12 5.0 5.0
pZA 0[O 21 1 0.4 0.4
2220 O B 22 1 0.4 0.4
72210 O 25 1 0.4 0.4
100 [0 E = 30 6 25 25
A000T ... 40 3 1.3 13
1000 E 50 3 1.3 1.3
p(0 0[O 70 2 0.8 0.8
e = P 99 1 0.4 0.4
2l 238 100.0 100.0
[Wgo] 5 ql7_3_3]
(A %2 ZF dgiuF]
Wt MY Mg YT SdE RauME
57— 0 226 950 95.0
5100 = F 6 1 0.4 0.4
0 0= B 9 1 0.4 0.4
21010 O E= B 10 3 1.3 1.3
TT00E .o 11 1 0.4 0.4
L[S0 Ok B 16 1 0.4 0.4
720000 20 2 0.8 0.8
100 0= B 40 1 0.4 0.4
1000 50 1 0.4 0.4
R = T 99 1 0.4 0.4
SHA| 238 100.0 100.0
[MFolE: ql17.3.4]
(M Hx & 45w E]
BRI Wk s SME REEME
57 =R 0 79 332 332
1[0 TN 1 1 0.4 0.4
L0 0= B 3 1 0.4 0.4
5100 = B 5 5 2.1 2.1
3100 = F 6 6 25 25

_26_



TO0T ... 7 2 0.8 0.8
BO0E ...t 8 4 1.7 1.7
00T ...t 9 5 2.1 2.1
TO00E ...t 10 17 7.1 7.1
TT00F ... 11 1 0.4 0.4
T200F ... 12 5 2.1 2.1
1800F ... 13 3 1.3 1.3
TA00F ..o 14 2 0.8 0.8
LS00 E 15 6 2.5 2.5
TB00FE ..o 16 4 1.7 1.7
T700F ... 17 4 1.7 1.7
L0 18 2 0.8 0.8
TO00FE ... 19 2 0.8 0.8
2000 ... 20 19 8.0 8.0
2100F ..o 21 1 0.4 0.4
2200 ... 22 3 1.3 1.3
2400 ..o 24 2 0.8 0.8
2500 ..o 25 4 1.7 1.7
2700 ..o 27 2 0.8 0.8
2800F ..o 28 3 1.3 1.3
2900 ... 29 1 0.4 0.4
00 30 7 2.9 29
B200F ..o 32 3 1.3 1.3
00 33 1 0.4 0.4
BB00F ... 36 3 1.3 1.3
700 37 2 0.8 0.8
00 38 1 0.4 0.4
3900 ...t 39 3 1.3 1.3
A000F ..ot 40 7 29 29
A100F ..o 41 1 0.4 0.4
0 42 1 0.4 0.4
A400F ..o 44 1 0.4 0.4
A500HE ...t 45 3 1.3 1.3
S5000F ..o 50 6 2.5 2.5
5500F ... 55 1 0.4 0.4
S5B00F ..ot 58 1 0.4 0.4
BO00E ...t 60 2 0.8 0.8
B200E ...t 62 1 0.4 0.4
B500FE ..o 65 1 0.4 0.4
7000 ... 70 4 1.7 1.7
BO0OHE ..ot 80 2 0.8 0.8
TO000F ... 100 1 0.4 0.4
TOBO00E ... 106 1 0.4 0.4
B S B 999 1 0.4 0.4
A 238 100.0 100.0

_27_



171, (37} gick) ES WE 7 298 o) Holo|Lzl
[H4=o] & ql7_al
[(MFAH: 2% ol o] §]
IR W57 WE HAE SEEAs
ARSEI BESIY 1 54 22.7 74.0
AREEE HESK SigtoL

=ie Hj;q%}#l %ow..f ...... 2 8 34 10
EX 2SR AHM o 3 4 1.7 55
B 1= SRR 4 7 29 9.6
HIGH & e, 0 165 69.3
A 238 100.0 100.0
172, (WAL 9che) FES Wel 28 b4 228 ol Folo|glg
[W%0] Z: q17_b]
(WA 2% ool §]
W O W57 uE HAE SEEAE
Zloto] &0l BEFHM.o 1 5 2.1 417
re m=six| oroL}

D5 At 27b QOIA . 2 04 83
SAKY oo ClE g SH7| m&o 3 4 1.7 33.3
I e e 4 2 0.8 16.7
Sl 0 226 95.0
A 238 100.0 100.0
18, (@A)9] 54 259 A4A @3 ool A 2fskar o= FA9h AR B olFo] BAZL
D) A2 gl A8ei o = R wege 747 @ Holuh Fun
9) AP Tk ARge] EE WelA FARS AR AFUZE (Sok) B o} WeldrL)
3) e HES WM
4 1T 01E]O1 Z1FetaL e #EAUA?
5) A2 A3te] FES Tk Al 0E Z AQWAE dEUl (Slok) @ Folut e FEU
6) ‘ol 7l e AL
D) Sl olell AL gl B
8) (afuA+olA - U =AAmA), AT A%shn AN = 0 rge 247} ) %,

Hoz AT, g B

[WZo] 2 181 1]
(WA @A) Agata 9= =o WA
W O W57 e HAE SaEAE
157 =SSR 0 105 44 A 44 A
B00E e 3 1 04 0.4
Q008 e 4 5 2.1 2.1
D00 e 5 5 2.1 2.1
BO0E .o 6 4 1.7 1.7
00 e 7 8 3.4 3.4
008 .. 8 7 29 29
G008 s 9 7 29 29
T000E e 10 20 8.4 8.4
T100E e 11 1 04 0.4

_28_



T200F ... 12 3 1.3 1.3
1300 ...t 13 6 2.5 2.5
TA00F ..o 14 5 2.1 2.1
1500 ...t 15 5 2.1 2.1
TB00F ..o 16 4 1.7 1.7
T700F ... 17 1 0.4 0.4
L0 18 2 0.8 0.8
2000 ..o 20 18 7.6 7.6
25008 ...t 25 3 1.3 1.3
2000F ..o 26 1 0.4 0.4
B000F ..o 30 10 42 42
B200F ..o 32 1 0.4 0.4
B400F ..o 34 1 0.4 0.4
3500 ... 35 2 0.8 0.8
BB00F ..o 36 1 0.4 0.4
4000 ...t 40 6 2.5 2.5
S000F ..ot 50 4 1.7 1.7
BO00FE ..o 80 1 0.4 0.4
00 98 1 0.4 0.4
A 238 100.0 100.0
[840] 8 q18 1 2]

(a5 A AAL =2 BA]

Hrat 29 Hrat WE HOE waude
157 = P 0 177 744 744
2008 ... 2 4 1.7 1.7
B00E ... 3 2 0.8 0.8
S00FE ...t 5 1 0.4 0.4
BOOTE ... 6 3 1.3 1.3
O O 7 1 0.4 0.4
BOOE ... 8 2 0.8 0.8
TO00HE ...t 10 9 3.8 3.8
TT00F ... 11 1 0.4 0.4
T200E ... 12 5 2.1 2.1
1800F ... 13 2 0.8 0.8
TA00F ... 14 2 0.8 0.8
T800F ... 15 4 1.7 1.7
TB00FE ..o 16 1 0.4 0.4
T700E ..o 17 1 0.4 0.4
T800F ..o 18 3 1.3 1.3
TO00FE ... 19 1 0.4 0.4
2000 ..o 20 9 3.8 3.8
2400F ..o 24 2 0.8 0.8
2700 ... 27 1 0.4 0.4
2800F ..o 28 1 0.4 0.4
B000HE ... 30 3 1.3 1.3
A000F ..ot 40 3 1.3 1.3
A 238 100.0 100.0

_29_



[440] 8 ql8 1 3]
A dA G2 =0 G

el A9 "5gl W HAE GamiE
BIAITES s 1 7 29 1.5
SEU EE e, 2 7 29 1.5
o I e 3 2 0.8 3.3
Ol R EE= E X, 4 16 6.7 26.2
TESA Ev A E. 5 7 29 1.5
2 DEHE MB 6 18 7.6 295
B = OO 7 4 1.7 6.6
HIBH S 0 177 744

A 238 100.0 100.0

' rE

A7 QA3 o] AR AFA)
gk 49 Hegk Y HAE RamME
U CFHE Bl 1 1 0.4 1.6
TU CFE B 2 8 34 13.1
EU AL S 5 10 4.2 16.4
EFEL Al S s 6 1 04 1.6
MB e 7 18 7.6 29.5
B 1= TR 8 4 1.7 6.6
LB e 9 19 8.0 31.1
HIBH S 0 177 744
A 238 100.0 100.0
[#12=0] §: q18 1_5]
DA A AL =9 WA
BRI el oz HAE Rauie
57 = SO 0 220 924 924
2008 ..o 2 1 0.4 0.4
400 ..ot 4 1 0.4 0.4
BOOE ... 6 1 0.4 0.4
O00FE ... 9 1 0.4 0.4
TO00HE ... 10 1 0.4 04
12008 ..o 12 1 0.4 0.4
13008 .. 13 1 0.4 04
1600 ... 16 2 0.8 0.8
2000 ...t 20 3 1.3 1.3
S000HE ... 30 4 1.7 1.7
5000 ... 50 1 0.4 0.4
BO00HE ... 80 1 0.4 04
A 238 100.0 100.0
[¥15=0] & q18_1 6]
(A @A A2 =2 A
et A9 Hoet vl HAE Raads
HHTEE oo 1 1 04 6.3
BE T e, 2 2 0.8 12.5
HORE e, 3 1 0.4 6.3
Ol R EE= E X, 4 9 3.8 56.3

_30_



ZFE=E AR e, 6 3 1.3 18.8
HISH & e 0 222 93.3

2+ A 238 100.0 100.0
[0l &1 ql18_1_7]
[y A4 A3 =9 g AFA]

Bt A Bzt Bl HME REHME
e |t = 1 1 0.4 6.7
EFEZ Ol T e 4 2 0.8 13.3
B N = S 5 1 04 6.7
EFEO Al S 6 1 04 6.7
S =R 7 2 0.8 13.3
e = IS 9 8 34 53.3
BB B e 0 223 93.7

A 238 100.0 100.0
[ o] &1 ql18_1_8]
(M dA =9 432 d4]

Bzt Ao Hegt gl HME RESHME
151 SRRSO 0 103 43.3 43.3
2005 e 2 1 04 04
SO0 e 3 1 04 04
BO0T et 4 3 1.3 1.3
B0 e 5 5 2.1 2.1
BOOT ettt 6 4 1.7 1.7
TO0 e 7 4 1.7 1.7
8O0 <. 8 6 25 25
Q00HE e 9 3 1.3 1.3
LL0 00 SRR 10 14 5.9 59
T100E et 11 2 0.8 0.8
12008 e 12 1 04 04
1800 et 13 2 0.8 0.8
TA00T .ot 14 3 1.3 1.3
15008 e 15 7 29 29
TB00DE ettt 16 4 1.7 1.7
17008 e 17 3 1.3 1.3
1800 et 18 5 2.1 2.1
TO00HE e 19 1 04 04
20008 . 20 19 8.0 8.0
2T00E et 21 1 04 04
28008 e 23 1 0.4 04
24007 .o 24 2 0.8 0.8
25008 . et 25 2 0.8 0.8
260007 .ot 26 1 04 04
27008 . e 27 2 0.8 0.8
P24 0[O R 28 2 0.8 0.8
BO00T ..ttt 30 11 46 46
BT00T et 31 1 0.4 04
200 .ot 32 3 1.3 1.3
BA00T .. 34 1 0.4 04
35008 . 35 2 0.8 0.8

_31_



3800 ... 38 1 0.4 0.4
4000F ... 40 6 2.5 2.5
4400 ... 44 1 0.4 0.4
A500F ... 45 1 0.4 0.4
AB00HE ... 46 1 0.4 0.4
49008 ... 49 1 0.4 0.4
50008 ... 50 4 1.7 1.7
5500 ... 55 1 0.4 0.4
T000F ... 70 1 0.4 0.4
O800HE ...t 98 1 0.4 0.4
A 238 100.0 100.0
[A5:0] & q18_2_1]

A5 AR 2feha g W] W)

et 49 Hral WE HAE REuME
157 = O 0 140  58.8 58.8
100 .o 1 2 0.8 0.8
2008 .. 2 3 1.3 1.3
3008 ..o 3 3 1.3 1.3
A00F ... 4 8 34 34
SO0 .. 5 13 5.5 5.5
BOOE ... 6 9 3.8 3.8
TO0FE .. 7 9 3.8 3.8
800 ... 8 8 3.4 3.4
TO00FE ... 10 13 55 55
TT00HE oo 11 1 0.4 0.4
T200F ... 12 5 2.1 2.1
1400 ... 14 3 1.3 1.3
15008 ..o 15 3 1.3 1.3
1600 ... 16 2 0.8 0.8
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19, (7o) ) ARORRF7E 5% BelsAt 4] A4 v

7N EE3s ‘477}‘7

[¥ =0l & aql9]

(R e A S35 ]

Mt 49 Mgt gl HHME REME
BT b s 1 70 294 42.7

T PR 2 37 155 22.6

B e 3 5 235 34.1

S e 9 1 0.4 0.6

HI G S F SRS ). 0 74 31.1

A 238 100.0 100.0

191, (GfEA7E S7Ftle 4) TiHls of 9l v AE U

[%0] & ql9_1]

A (B89 35 AT Q)

EEIE 52l WE HAE REHAE
SRS s 1 47 197 66.2
o e 2 15 6.3 21.1
CHE ZHARS] OHZE e 3 2 0.8 2.8
AL, EFoceeeeeeeeeeeeen 5 1 0.4 14
LB e 6 5 2.1 7.0
== T 9 1 0.4 1.4
HIBH S 0 167 702

A 238 100.0 100.0
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192, (5547 BAFAGAS B9 AT BAT IR Rl
[ %01 5 q19_2)

(A7 (st e 39) 2fsA7aolf]

Mgt Ay Mt HUME REHME
AHALl WSH| e, 1 " 4.6 28.9
AL AFE AT e, 2 3 1.3 79
AHALS| Med| B e 3 8 3.4 21.1
O B H| e, 5 4 1.7 10.5
CHE AtEOl FAb e 6 2 0.8 5.3
CHE S0l SR i 7 1 04 2.6
LB e 8 8 3.4 21.1
B E s 9 1 0.4 2.6
HIBH S 0 200 84.0

A 238 100.0 100.0

2. (s o) Flshs ekor o7k AV FAE O Ateplrka A7

ok Az

[%:0] &1 q20)

[ 1g: 357 70 8] o] ]

EEIE "2l WE HAE REHME
T AN OFR T e 1 50 210 30.3
o] e A 2 25 105 15.2
O FASHXE X = &ACh...... 3 89 374 53.9
== T 9 1 0.4 0.6
o = T 0 73 307

2l 238 100.0 100.0
1 (FYSIA ) b FLF ol FAAUA
[A420] & q20_1]

[543 791 3] ol ]

EEIE 52l WE HAE REHME
ST EEFHMM o 1 15 6.3 29.4
ZEFREE O S22 D, 2 21 8.8 41.2
B = U 3 14 59 27.5
= T 9 1 0.4 2.0
= T 0 187 786

A 238 100.0 100.0
202, (@hstnAt o) b F9F olfs FAYUR
[40] 8 q20_2]
[5=d 7 v 8 9o] 7]

BRI H5at UE HAE RauiE
EZHO BFEH M. 1 " 4.6 42.3
Ct2 S S e 2 1 0.4 3.8
B 1= U 3 13 5.5 50.0
== T 9 1 0.4 3.8
= U 0 212 89.1

2HA 238 100.0 100.0

_39_

5

SHIU7L, Tt sl Bolol)



2L () A Al ol B % ot Aodm Bl oA Ax ANEAS AY
BASE AT o Aoz PR BEste] oA,

[HFol & g21_1_11]
(A AREA 2hd A A g7
Hgbh Ao Hezt dlE HME fEHME
L[ L0~ BN 1 1 0.4 125
P00 = B 7 1 0.4 125
TO00T ..o 10 1 0.4 125
L0 Ok B 11 1 04 125
720000 20 1 0.4 125
PO O 24 1 04 125
110 (O E = 35 1 0.4 125
AB00T ..o 46 1 0.4 125
T = 0 230 96
SHA| 238 100.0 100.0
[HFo] & g21_1_12]
[ AR A2 2hd N Al A =57 ]
Bt A Hyegt 8l HME RSEME
L1 0= TN 1 1 0.4 0.8
200 0= B 2 1 0.4 0.8
L0 0= B 3 2 0.8 15
100 = RN 4 3 1.3 23
L0 = BT 5 2.1 38
6100 = B 6 2 0.8 15
F 0k = B 7 5 2.1 38
S0 0= B 8 7 29 53
10 0= B 9 5 2.1 38
1000 .o 10 14 59 10.5
TTO0E oo 11 1 0.4 0.8
LR ORI 13 2 0.8 15
L0 O E = B 14 3 1.3 23
L1100 E= B 15 6 25 45
L[S0 O E B 16 5 2.1 38
L0 L0 E = B 17 1 0.4 0.8
LE O ORI 18 4 17 3.0
1900 ..o 19 3 1.3 23
7200 0[O 20 18 76 135
72 0O 21 1 0.4 0.8
2220 O B 22 1 0.4 0.8
724G 0[O 23 1 0.4 0.8
724 0O 25 2 0.8 15
2800 ... 26 1 0.4 0.8
722 0[O B 28 3 1.3 23
1000 E= 30 7 29 5.3
0[O E 31 1 0.4 0.8
20 [0 B 32 3 1.3 23
BA00T ... 34 1 0.4 0.8
110 [0 35 1 0.4 0.8
A000T ..o 40 8 34 6.0
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42008 ..o 42 2 0.8 1.5
AA00F ... 44 1 0.4 0.8
45008 ... 45 2 0.8 1.5
5000F ... 50 6 2.5 45
BO00E ... 60 1 0.4 0.8
TO00H ... 70 2 0.8 1.5
92008 ... 92 1 0.4 0.8
HIBH S 0 105 4441

A 238 100.0 100.0
[ %0] 5 q21_2_11]

(A% A5 A3 3d A PR

Ao 48 Argl W WHE maule
TO0E . 1 1 0.4 1.1
TO0FE ... 7 1 0.4 1.1
TO00HE ... 10 1 0.4 1.1
11008 .o " 1 0.4 1.1
1800 ... 18 1 0.4 1.1
20008 ... 20 1 0.4 11.1
2A00F ... 24 1 04 1.1
35008 ... 35 1 0.4 1.1
AB00F ..o 46 1 04 1.1
HIBH S 0 229  96.2

A 238 100.0 100.0
[ %0] 5 q21_2_12]

A a4 Fdu A8 FFF]

EESTE Hek Vs HAE REHiE
TO0HE .o 1 1 0.4 0.8
2008 ..., 2 1 0.4 0.8
S00FE .. 3 2 0.8 1.5
A00F ..., 4 3 1.3 2.3
BO0E ... 5 5 2.1 3.8
BOOE ...t 6 4 1.7 3.1
700 .o, 7 5 2.1 3.8
8O0 .. 8 7 29 53
Q00 ... 9 4 1.7 3.1
TO00F ..o 10 14 59 10.7
TT00HE o 11 1 0.4 0.8
1800F ... 13 2 0.8 1.5
TA00HE ... 14 2 0.8 1.5
15008 ..o 15 7 2.9 53
1600 ... 16 5 2.1 3.8
17008 .o 17 1 0.4 0.8
T800E ..o 18 4 1.7 3.1
100 ... 19 4 1.7 3.1
20008 ... 20 16 6.7 12.2
21008 .o 21 2 0.8 1.5
22008 ... 22 1 0.4 0.8
2300F ... 23 1 0.4 0.8
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24008 ... 24 1 0.4 0.8
2500 ..o 25 1 0.4 0.8
26008 ... 26 1 0.4 0.8
2800F ..o 28 3 1.3 2.3
S000FE ... 30 9 3.8 6.9
ST00™E ..o 31 1 0.4 0.8
32008 ... 32 2 0.8 1.5
400 ... 34 2 0.8 1.5
B500F ..o 35 1 0.4 0.8
4000 ... 40 7 2.9 53
4400 ... 44 1 0.4 0.8
45008 ... 45 1 0.4 0.8
B5000HE ... 50 5 2.1 3.8
BO00E ... 60 2 0.8 1.5
TO00HE ... 70 1 0.4 0.8
9200 ... 92 1 0.4 0.8
HIBH S 0 107 450

A 238 100.0 100.0
[50] 85 q21 1 21]

(A5 A A A5 2 A4 A 5]

et 49 Hrat WE MAE REEAE
TO0HE . 1 4 1.7 8.2
2008 ..., 2 2 0.8 4.1
S00FE ... 3 6 2.5 12.2
SO0 ..t 5 4 1.7 8.2
BOOE ... 6 8 34 16.3
TO0E .o 7 2 0.8 4.1
8O0 ..., 8 4 1.7 8.2
O00H ... 9 1 0.4 2.0
1000 ..o 10 5 2.1 10.2
T200F ... 12 1 0.4 2.0
13008 ... 13 1 0.4 2.0
TA00FE ... 14 1 0.4 2.0
15008 ..o 15 3 1.3 6.1
1600 ..ot 16 2 0.8 4.1
20008 ... 20 3 1.3 6.1
22008 ... 22 1 0.4 2.0
2700 ... 27 1 0.4 2.0
HIBH S 0 189 794

2A 238 100.0 100.0
(40 8: q21 1 22]

(A5 AR A A6 Adn] A A A 2 7]

et 49 Hrat WE MAE REEAE
TO0E . 1 4 1.7 59
2008 ... 2 4 1.7 59
S00FE .. 3 5 2.1 7.4
A00E ..., 4 8 3.4 1.8
BO0FE ... 5 9 3.8 13.2
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5100 = F 6 7 29 10.3
F0 0k = B 7 5 2.1 7.4
00~ B 8 5 2.1 7.4
0 0= BT 9 1 0.4 15
L1010 O E 10 8 34 1.8
LR 0[O E= B 13 2 0.8 29
L0 O E 14 1 0.4 15
1110 O E = B 15 3 1.3 44
L[S0 ORI 16 1 0.4 15
L0 O E = B 18 1 0.4 15
720000 B 20 2 0.8 29
724G 0[O 23 1 0.4 15
74010 E = 37 1 0.4 15
T = 0 170 714
SHA| 238 100.0  100.0
[ ol & g21_2_21]
(A AFEEA7 FdA LA 2F]
gt Ao Hegr gl HME REHME
L[ L0~ N 1 4 17 77
200 0= B 2 2 0.8 38
00 = BT 3 6 25 1.5
100 = BN 4 1 0.4 1.9
100 = B 5 6 25 1.5
5100~ B 6 8 34 15.4
F(0 0= B 7 2 0.8 38
S 0= BT 8 4 17 77
0 0= B 9 1 0.4 1.9
210100 E= B 10 5 2.1 9.6
LR 0 OE B 13 1 0.4 1.9
TAOO .o 14 1 0.4 1.9
L1 L0 O L B 15 2 0.8 38
11510 O E = B 16 2 0.8 38
L0 O L B 17 1 0.4 1.9
7200 0[O 20 2 0.8 38
2220 O B 22 1 0.4 1.9
722 0O 25 2 0.8 38
P20 O 27 1 0.4 1.9
T = 0 186 782
SHA| 238 100.0  100.0
[H ol & q21_2_22]
(A AREAE Fdn| A A A A F]
Bzt Ao Hegt gl HME RESHME
L[ L0~ BN 1 6 25 9.1
200 0= B 2 4 17 6.1
L0 0= J 3 5 2.1 76
100 = BN 4 7 29 10.6
10 0= F 5 9 38 13.6
BOOT ..o 6 6 25 9.1

_43_



700 E= S 7 5 2.1 76
S0 O E= S 8 4 17 6.1
00 = B 9 1 0.4 15
TO00T ..o 10 7 29 10.6
L0 O E B 12 1 0.4 15
LR 0[O E= B 13 2 0.8 3.0
L0 O E 14 1 0.4 15
1110 O E = B 15 2 0.8 3.0
L[S0 ORI 16 1 0.4 15
L0 O E = B 18 1 0.4 15
720000 B 20 2 0.8 3.0
724G 0[O 23 1 0.4 15
74010 E = 37 1 0.4 15
T = 0 172 723
SHA| 238 100.0  100.0
[ o] & g21_1_31]
A AREH9: 2HAANHEE2E]
Mg A W Wiz odE feHdE
L0 0= BT 3 1 0.4 10.0
100 = RN 4 3 1.3 30.0
S0 O E= S 6 1 0.4 10.0
p(0 0 F= 7 1 0.4 10.0
10 O E= S 8 1 0.4 10.0
1100 LO k= 10 2 0.8 20.0
TAOOE .o 14 1 0.4 10.0
I = 0 228 958
2l 238 100.0  100.0
[HFol &1 g21_1_32]
[ AW 2100 2hd A H E R A5 ]
BRI Wk viE SdE REHHE
L0 0= BT 3 2 0.8 66.7
L1100 E = B 15 1 0.4 33.3
T = 0 235 987
B 238 100.0  100.0
[HFol & g21_2_31]
(A AREA] FUEAEdERAE]
Bzt Ao Hegth 2l HME REHME
B00E ... 3 1 0.4 1.1
100 = N 4 2 0.8 222
3100 E= S 6 1 0.4 1.1
p(0 O E= 7 1 0.4 1.1
10 0= R 8 1 0.4 1.1
TO00T ..o 10 2 0.8 222
L0 O E B 14 1 0.4 1.1
T = 0 229 962
SHA| 238 100.0  100.0
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[ ol & g21_2_32]
(A ARE A2 FEnAEdERAE]
Hgbh Ao Hegr gl HME RESHME
L0 0= BT 3 2 0.8 40.0
10 0= B 4 1 0.4 20.0
G100~ BT 6 1 0.4 20.0
L1 10 O E B 15 1 0.4 20.0
T = 0 233 979
SHA| 238 100.0  100.0
[M=0] & q21_1_1]
(A=A A Rm 2130 Zhd A A A KL 3EA
Bt A Hegt 8l HME RSEME
L[ (0= TN 1 4 17 6.8
200 0= B 2 2 0.8 34
L0 0= B 3 6 25 10.2
10 0= B 4 1 0.4 17
10 O E= S 5 2 0.8 3.4
310 0= 6 7 29 1.9
F L0k = B 7 1 0.4 17
SO0~ B 8 4 17 6.8
100 E= S 9 1 0.4 17
1100 O E B 10 7 29 11.9
1200 .o 12 1 0.4 17
LR O ORI 13 2 0.8 3.4
L0 O E = B 14 4 17 6.8
L1100 E = B 15 3 1.3 5.1
L[S0 Ok B 16 2 0.8 34
72000 [0 20 4 17 6.8
2100 ..o 21 1 0.4 17
p220 O B 22 1 0.4 17
F 0 O 27 1 0.4 17
722 0[O 29 1 0.4 17
1000 30 1 0.4 17
0O 34 1 0.4 17
A100F <o 41 1 0.4 17
AB000T ..o 460 1 0.4 17
T = 0 179 752
SHA| 238 100.0 100.0
[H o] & g21_1_2]
(A A Rw 2140 2Zhd v A A 2] B8k A
HEat 8 M vlE SHE REEME
L1 0= TN 1 1 0.4 07
200 0= B 2 2 0.8 14
10 0= B 4 2 0.8 1.4
100 E= S 5 3 1.3 2.1
BOOT ..o 6 7 29 49
F(0 0= B 7 2 0.8 14
S 0= BT 8 3 1.3 2.1
10 0= R 9 8 34 5.6
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1000 oo 10 10 42 7.0
1100 oo 11 1 04 07
1200% ..o 2 4 17 28
1300 .o 3 1 04 07
1400 ..o 14 2 08 14
1500 .o 5 3 13 2.1
1600 ..o 6 2 08 14
1700 oo 7 2 08 1.4
1800 ..o 18 6 25 42
1900 ..o 19 4 17 28
2000 ..o 20 14 59 9.9
A 10 0= 21 3 13 2.1
2000 ..o 2 4 17 28
2300 ..o 23 3 13 2.1
20 0= 25 5 21 35
0 0= %6 1 04 07
220 0= 27 1 04 07
2800 ..o 28 2 08 14
B000F ..o 3 7 29 49
3200 ..o 2 2 08 1.4
BAOOT ..o 34 2 08 14
3500 ..o 3 2 08 1.4
8600 ..o 3 1 04 07
BB00T ..o 38 1 04 07
A000F ... 0 7 29 49
200 ..o 2 3 13 2.1
400 ..o 4 1 04 07
A500F ..o 45 1 04 07
4600 ..o 6 1 04 07
A800F ... 48 1 04 07
BO00T ..o 50 4 17 28
B300F ..o 53 1 04 07
(0 0= 57 1 04 07
BBOOE ..o 58 1 04 07
BO00F ..o 60 2 08 14
B500F ..o 65 1 04 07
7000 ..o 70 1 04 07
8700 ..o &7 1 04 07
10000 ... 100 2 08 1.4
A 1000~ R, 210 1 04 07
220000 260 2 08 14
BB e 0 9% 403
] 233 1000 100.0
[Me] 5t q21_1_3]
(R4 ARHA15 FdA A2 53]
BRI HFY Uk HHME SamME
1008 oo 1 2 08 33
P00 2 2 08 33
B00 ..o 3 6 25 9.8
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A00T e 4 2 0.8 3.3
OO ettt 5 4 1.7 6.6
BOO0E ..o 6 8 34 13.1
40 0L RO 7 2 0.8 3.3
BO0ME . 8 4 1.7 6.6
Q00T . 9 1 04 1.6
TO00E ettt 10 5 2.1 8.2
18008 et 13 1 04 1.6
1400 oo 14 4 1.7 6.6
15008 e 15 2 0.8 3.3
L1100 R 16 3 1.3 49
17008 et 17 1 04 1.6
1800 e 18 1 04 1.6
2000 ..ot 20 3 1.3 49
21008 e 21 1 04 1.6
2200 .ot 22 1 04 1.6
25008 e 25 2 0.8 3.3
27008 et 27 1 04 1.6
29008 .. 29 1 04 1.6
BA00T ..t 34 1 04 1.6
BA00H .ottt 41 1 04 1.6
102005 e 102 2 0.8 3.3
L R 0 177 744
2t A 238 100.0 100.0
[Ho] &1 g21_1_4]
[(HeAds: ARd 216 Fdn A A 2E ]
Bzt Ao Hegt gl HME RESHME
TO0E e 1 1 04 0.7
2005 e 2 2 0.8 14
1O RSN 4 2 0.8 14
OO et 5 4 1.7 2.8
BOO0E ..o 6 7 29 5.0
TOOT et 7 3 1.3 2.1
BO0ME .o 8 3 1.3 2.1
Q00T . 9 7 29 5.0
TO00T e 10 10 42 71
TT00E e 11 2 0.8 1.4
1200 et 12 4 1.7 2.8
18008 e 13 2 0.8 14
TA00T . 14 2 0.8 1.4
15008 et 15 2 0.8 1.4
L1100 SR 16 2 0.8 14
1700 et 17 3 1.3 2.1
1800 e 18 5 2.1 35
1900 .ot 19 5 2.1 35
20008 .. 20 17 71 12.1
21008 e 21 3 1.3 2.1
22008 e 22 3 1.3 2.1
23008 e 23 2 0.8 14
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2A00T ..o 24 1 04 0.7
2500 et 25 3 1.3 2.1
28008 .. 26 2 0.8 14
2800 .ot 28 1 04 0.7
BO00T ..ttt 30 9 3.8 6.4
200 = S 32 2 0.8 14
BA00T ..ot 34 1 04 0.7
5008 s 35 1 04 0.7
BB00TE ..ot 36 1 04 0.7
BBO0T ..ottt 38 2 0.8 14
4000 e 40 5 2.1 35
A200 et 42 1 04 0.7
AA00 .o 44 1 04 0.7
A500% ..ot 45 1 04 0.7
4800 .. 46 2 0.8 14
4800 ...t 48 1 04 0.7
BO00T ..ttt 50 3 1.3 2.1
Y00 S 57 1 04 0.7
5800 ..ttt 58 1 04 0.7
BO00T ..ttt 60 3 1.3 2.1
B500T .ot 65 1 04 0.7
87008 ..o 87 1 04 0.7
10000 .. 100 2 0.8 14
21100 et 211 1 04 0.7
28100 .t 281 1 04 0.7
ST000HE ..o 310 2 0.8 14
BB B e, 0 97 408
2HA 238 100.0 100.0
2. (=58) AP A FollA A mde] FAYS s F HY 74
AL
[Hol & q22 1]
[(Hedy: 31 =52 F7]
Bt A Hyegt 8l HME RSEME
D ettt 1 110 46.2 78.6
2 et 2 30 12.6 214
BB & e 0 98 412
shA| 238 100.0 100.0
[WFol&: q22_2]
[H5dd: o2 =52 F]
Bt A Hegt 8l HME RSEME
D et 1 109 458 80.1
2 et 2 26 10.9 19.1
B et en 3 1 04 0.7
BB B e 0 102 429
2HA 238 100.0 100.0
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(#4018 q22.3]

(A5 5 =5 5]

et 49 Hrat WE MAE waEiE
TR e 1 23 9.7 15.6
2 e 2 88 37.0 59.9
B e 3 20 8.4 13.6
AR e 4 16 6.7 10.9
HIBH S 0 91 382

A 238 100.0 100.0

D Aol A 1d gkl Fotels tual 2ol Ssu7l? (v v el ARt didlsu7d? vke Hel
Ly S [e]

[F o] & q23_1_11]

(M vy P2k Foto]]

gt Ao Hegb gl HME REHME
LTI 1 1 0.4 3.1
C1=T 3 2 0.8 6.3
=TS 4 1 0.4 3.1
o1 5 4 17 125
(o= 6 2 0.8 6.3
742 O 7 1 0.4 3.1
<11 8 1 0.4 3.1
10 SR 10 5 2.1 15.6
L1322 R 15 3 1.3 9.4
200 L= 20 6 25 18.8
2= 32 1 0.4 3.1
510 L= 50 3 1.3 9.4
(510 L= B 60 2 0.8 6.3
T = T 0 206 866

SHA| 238 100.0 100.0
(M=ol & q23.1_12]
[ v o z2F Foko]]

Bt A Hyegt 8l HME RSEME
L2 S 1 1 0.4 6.7
o= 5 2 0.8 13.3
(o= 6 1 0.4 6.7
110 L= TR 10 3 1.3 20.0
L1 R 15 1 0.4 6.7
7200 L= 20 2 0.8 13.3
(0= B 30 1 0.4 6.7
510 L= 50 3 1.3 20.0
1S =1 98 1 0.4 6.7
T = 0 223 937

SHA| 238 100.0 100.0
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[W o] & q23_1 21]
(A mpeut g2} Foko]]
Hgbh Ao Mgt vl HME
B0 oo 40 1 0.4
T = 0 237 996
SHA| 238 100.0
[W o] & q23_1 _22]
[ mpSuE oz} Foko]]
gt Ao Mgt vl HME
K S 238 100.0
[H0] 5 231 3]
[y Fote] F 4]
Bzt A Hegdh 8l HME RSHME
O e 2 1 0.4 3.0
1T 3 1 0.4 3.0
= 4 1 0.4 3.0
o= 5 3 1.3 9.1
(o= 6 1 0.4 3.0
42 O 7 1 0.4 3.0
<11 8 2 0.8 6.1
110 L= TR 10 3 1.3 9.1
113 BN 15 3 1.3 9.1
7200 L= 20 6 25 18.2
(0= B 30 2 0.8 6.1
T 1= 40 2 0.8 6.1
510 L= 50 2 0.8 6.1
L= 55 1 0.4 3.0
610 A=) 60 2 0.8 6.1
T =T B 98 2 0.8 6.1
T = 0 205 86.1
SHA| 238 100.0 100.0

Qek) vk QIR SHEGU v HelE s

[ 0] % q23.2_11]
A=A P WA ERAS]
EESTE H ek UE HAE RauiE
e 5 1 0.4 4.3
B e 6 1 0.4 4.3
T oo 7 1 0.4 4.3
T e 10 8 3.4 34.8
T8 e 13 1 0.4 4.3
202 e 20 5 2.1 21.7
B0 e 30 2 0.8 8.7
DO e 50 2 0.8 8.7
OB e 98 2 0.8 8.7
HIBH S 0 215 903
A 238 100.0 100.0
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[H 0] & q23_2_12]
(A vy o2 F3L ]
Hgb Ay Hegr gl HME RESHME
=T 5 1 0.4 45
4= O 7 1 0.4 45
10 S 10 3 1.3 13.6
7200 1= B 20 3 13 13.6
10 L= 30 4 17 18.2
10 L= 40 1 0.4 45
510 L= 50 1 0.4 45
510 L= B 60 3 1.3 13.6
0 L= 90 1 0.4 45
1S =1 98 4 17 18.2
T = 0 216 908
SHA| 238 100.0 100.0
[ ol &1 g23.2_21]
(A5 vpeut G2 F3d ]
Bzt Ao Mgt B EHME
B0 oo 40 1 0.4
T = 0 237 996
B 238 100.0
[ ol &1 q23.2_22]
(A5 vpSut oz F3d ]
Bzt Ao Hegt gl HME RESHME
TOQ e eneees 10 1 0.4 25.0
113 S 15 1 0.4 25.0
L0 1= 30 2 0.8 50.0
T = 0 234 983
B 238 100.0 100.0
[Hgo]l 5 232 3]
[(HAdY: 33 F A5
Bt Ay Hegbh gl HME REHME
T RN 5 2 0.8 5.6
(o= 6 1 0.4 28
110 SN 10 8 3.4 222
LRG3 SR 13 1 0.4 2.8
LR N 14 2 0.8 5.6
L1 3= 15 1 0.4 2.8
200 L= 20 2 0.8 5.6
L0 L= 30 5 2.1 13.9
T 1= R 40 1 0.4 2.8
10 L= B 50 2 0.8 5.6
610 L= 60 3 13 8.3
F(0 L= 70 1 0.4 28
SR 80 1 0.4 2.8
1S =1 T 98 6 25 16.7
I = 0 202 849
SHA| 238 100.0 100.0
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A AW 19 F0] F2 A o] gl (k) vhe AlolARE AR v BeIAE A}
W7 At ol PR ES A A5E Bslel T,

Bt Ay Hegbh gl HME REHME
LTI 1 2 0.8 3.4
=T 2 5 2.1 8.5
1= 3 6 25 10.2
A2 e 4 4 17 6.8
=T 5 7 29 1.9
(o= 6 2 0.8 34
74 7 3 1.3 5.1
110 RS 10 11 46 18.6
L1322 R 15 2 0.8 34
200 L= 20 6 25 10.2
2io3=) B 25 1 0.4 1.7
L0 L= 30 4 17 6.8
T L= 40 1 0.4 17
BAR oo 44 1 0.4 17
10 L= B 50 1 0.4 17
510 L= 60 2 0.8 34
0 L= 90 1 0.4 17
T = 0 179 752

SHA| 238 100.0 100.0
[¥ o] & q23.3 12]
[ vy o2 F4EL ]

Mg A W iz SdE feHdE

T BRI 2 1 0.4 33

B2 e 4 1 0.4 33
o= 5 3 1.3 10.0
110 1= R 10 1 0.4 33
L= R 14 1 0.4 33
L1 R 15 2 0.8 6.7
200 L= 20 5 2.1 16.7
28 = B 21 1 0.4 33
L0 1= 30 3 1.3 10.0
T L= 40 1 0.4 33
510 L= 50 5 2.1 16.7
510 L= 60 2 0.8 6.7
1 =1 98 4 17 13.3
T = 0 208 874
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280THR e 28 2 0.8 0.8
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T LR e 1 27 113 33.3
270 B e, 2 19 8.0 23.5
70 R e, 3 6 2.5 7.4
A7H IR e, 4 1 0.4 1.2
S7H R e 5 17 7.1 21.0
B7H IR e, 6 1 0.4 1.2
B0 IR e, 8 4 1.7 4.9
B S e 9 6 2.5 7.4
HIBH ZH(BATH. oo 0 157 66.0

A 238 100.0 100.0

72. (b)) B dAA 2 d Fet Eol HAFUN?

[Harol & v7 2]

(Mg (dvd) dA 2o Qe A Ads]

Myt 4 Mt Bl HUME REHME
T e 1 3 1.3 3.7
2 s 2 6 2.5 74
B e 3 9 3.8 1.1
A s 4 5 2.1 6.2
S s 5 11 4.6 13.6
B s 6 7 29 8.6
TI s 7 4 1.7 4.9
Bl e 8 3 1.3 3.7
O s 9 1 0.4 1.2
1O s 10 11 4.6 13.6
T s 11 1 0.4 1.2
T2 s 12 2 0.8 2.5
T8 e 13 2 0.8 2.5
IO s 15 4 1.7 4.9
TBE e 16 1 0.4 1.2
T8I s 18 1 0.4 1.2
T s 19 1 0.4 1.2
20 s 20 1 0.4 1.2
2518 s 25 1 0.4 1.2
AV e 41 1 0.4 1.2
== F 99 6 2.5 74
HIBH & 0 157 66.0

A 238 100.0 100.0
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[Ho]l & vIl

(A5 npe3le] Fofygdr]

Bt A Hedt s mME
Iy O] I 0 et 1 101 424
B ZHo{stE HWOITh o, 2 41 17.2
EEOITh e 3 14 59
Zb Fho{stX| b= Holch............. 4 24 10.1
M| FO{stX| 2=Choe 5 54 227
1 = PO 9 4 1.7
2l 238 100.0

10. AAsHAM= vkEsl ool A Aol g Bas e AR o ol shle AYUA? t A dasA

Bt A Hdt gl mHAME
EHM O Ol 1 18 7.6
A T o 2 22 9.2
T =t 3 45 189
= IS 4 56 235
= I IS | 5 59 248
e = T 9 38 16.0
SHA| 238 100.0
11 nk& ol distod A= o st Hdy7p?

[H o] & vil]

(A nfed FAAE]

Mt MY WS BlE HAE
EHM O B0l 1 25 105
e i I o 2 32 134
T =t 3 49 206
e i S B 4 44 185
M A e, 5 50 21.0
e L= P 9 38 16.0
SHA| 238  100.0

12. AN = vk Lol B-sfA Eiko] QAW a7 Aol s W= thAlZ o R A sHY7L?

[Wo] 5 v12]

[ w: pheolo] olg L7A o] glaw x5
EES I A ek s HAE
of23l 2joll A o[oF7IZFCh. .. 1 72 303
otg X ZAbof| Al Zercho e 2 65 273
ChE AlRt2 Sl M. 3 10 42
BT RACh 4 81 256
== O 9 30 126
A 238 100.0
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13, vhe A Aste] 9i71o] the Aol 7urt ¥ 2 WS A
[0 5 v13]

[R5 kel s uat o7 MY E]

At 49 T2t WlE HAIE

"W of vk 2 92

ChA O BFE e 2 51 214
] | T 3 75 315

ChA & B8R 4 27 113

= R == L U 5 24 10.1

B E e 9 39 164

A 238 100.0

14, 93k BE vhee] ARA} REolol & MY F03

[5=0] & v1d]

[AHT: rhe AEAe] 24727

At 49 T2t Ak HAIE

HEo| ZOtoF BHCh 1 46 193

Ob= 240| BLOOF BHE.. 2 24 101
At2|ALZ 0| glofoF BHCh................ 3 5 248

US H ok BFChoe 4 77 324

40| SOfOF BHCh. 5 238 97

B E e 9 9 3.8

A 238 100.0

15, 75k DAL T Bt P AR B

[z0] & vi5]

[ TV A 3 A

et 49 Wl B SHHE waiE
OAMZE e 0 13 55 55
TALZE e 1 76 319 32.1
M Zh e 2 60 252 25.3
BAMZH e 3 40 168 16.9
AN ZE e 4 24 101 10.1
BALZE e 5 19 8.0 8.0
BALZE e 6 2 0.8 0.8
T ZE e 7 2 0.8 0.8
QM Zh e 9 1 0.4 0.4
AAEL AR e 1 0.4

A 238 100.0 100.0
16, 75z ol Fag 7h 3 AR

[A50] 5 v16]

(A 3 ]

Aok A 2l ol HAE

F e 1 187 576

FI e 2 2 08

I e 3 44 185

THALID s 4 43 181

BT e 5 5 2.1

= OO 6 3 1.3

B E e 9 4 1.7

A 238 100.0
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